Контрольна робота з алгебри . 8 клас.  Квадратні рівняння . Теорема Вієта. 
В-1
1. Розв’язати неповні квадратні рівняння:

a. 11x2=99

b. 5x2-45x=0
c. 9x2-81=0
d. 3x2+27=0
e. -13x2=0
2. Розв’язати квадратні рівняння:

a. [image: image1.emf]5x2-7x+2=0
b. 5(1-x2)=6(3-x2)-13
3. [image: image2.emf][image: image3.emf]
4. Знаючи корені рівняння, складіть зведене квадратне рівняння.

a.    1  і  -2
b.   -1  і  -4

5. Один з коренів квадратного

 рівняння                                  дорівнює 8  . Знайти інший корінь та коефіцієнт b                                                                                                                                                     
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